



伦敦德比 洛城德比 巴塞罗那德比…… 德比这么多 场场都精彩



洛城德比星光熠熠

冬歇期之后,本周末除了德甲,其余几大联赛都将重燃战火。西甲和意甲“归来”,也让彩民在投注的时候多了一些选择。值得一提的是,从足球到篮球,本周的德比战特别多。这些德比战还都挺有看点的,其中最引人注目的德比非洛城德比莫属。2013年1月5日,洛杉矶快船将在主场迎战洛杉矶湖人,这场德比战将点燃球迷的热情。喜欢猜比赛的朋友们,可不要错过哦!

现代快报记者 付智勇

洛城德比战

湖人仍然不被看好

2013年1月5日,NBA赛场将迎来一场焦点战——湖人VS快船。两支洛杉矶的球队再次狭路相逢,上次两队交锋还是在11月3日,那时NBA刚刚开赛,湖人也处于低谷。时隔两个多月,两队再次交锋,主场作战的快船依旧被人们看好。

纳什复出之后,湖人的战绩迅速回升,在一波五连胜之后,球队不敌掘金,连胜势头也被终止。虽说五连胜可喜,但是在竞争激烈的西部,五连胜也没能帮助湖人闯进前八。本赛季,湖人陷入一个怪圈,科比高得分,湖人就输球。不过纳什回归之后,湖人的主力阵容就全部到齐了,在他的穿针引线下,相信湖人的进攻会越来越越好。不

过本赛季,湖人客场战绩一直不太理想。加上他们本赛季防守一般,进攻也时好时坏,所以在德比战中能否赢球还是一个疑问。

快船本赛季异军突起,一度领跑西部,以快船目前的状态能够取得近80%的胜率实属不易。在保罗·格里芬的带领下,快船连胜纪录在不断扩大。截至12月26日,球队已经取得了14连胜。这些比赛中,快船基本没有遇到太多的挑战。湖人将是快船近一个多月以来遭遇的最强对手。如果湖人不能击败快船,相信快船的连胜纪录还将延续,直到他们客场挑战灰熊。从让分胜负的角度看,快船的赢盘率应该更高,建议看好快船。大小分则倾向于大分。

伦敦德比战

蓝军遭遇巡游者

2013年1月3日,切尔西将在主场迎战女王公园巡游者。本场比赛也是一场地道的伦敦德比战,不过两队的实力较为悬殊,因此比起其他几个伦敦德比,这场德比战的分量稍显不足。

切尔西从欧冠归来之后,很快迎来了三连胜的佳绩。他们先后战胜了桑德兰、维拉和诺维奇。其中,客场战胜诺维奇的比赛含金量比较高。随着特里和兰帕德的淡出,西班牙人马塔成为了切尔西的新领袖。截至英超第19

轮,马塔今年共出场了50场比赛,其中43次首发,7次作为替补出场。在50场比赛中,马塔打进了13球,贡献了20次助攻。马塔在英超联赛中则是打进7球并有7次助攻,助攻数量与鲁尼并列英超助攻王。

切尔西在交锋往绩中主场已经保持3连胜,在双方交锋的比赛中,切尔西已经连续13个主场不败,战绩为9胜4平。在急需和榜首球队缩小分差的节骨眼上,切尔西不会放过对手的。

巴塞罗那德比战

巴萨恐小胜对手

巴萨VS西班牙人,这场比赛从实力上看并没有什么卖点,但是两队主场都在巴塞罗那,因此德比战给比赛增添了一些看点。

经过了冬歇期的调整之后,巴萨将在2013年1月7日凌晨迎来同城对手西班牙人。冬歇期后,很多强队都会遭遇一个短暂的低迷,巴萨也会受到这样状况的困扰,这就像优等生在假期结束后一时没法集中精力上课一样。回顾前几个赛季,2010-2011赛季冬歇期后的第一轮,巴塞

罗那主场2:1小胜莱万特,典型的赢球输盘。2009-2010年冬歇期后巴塞罗那首场1:1平比利亚雷亚尔,其他几个赛季不是爆冷,就是险胜过关,状态都不是最佳。上赛季,冬歇期后首轮,巴萨的对手也是同城死敌西班牙人,结果巴萨平局输盘。

西班牙人本赛季一直在降级区内徘徊。本场比赛,竞彩网应该会开出主队让球的盘口,鉴于两队目前的状况,建议彩民复式防冷,谨防巴萨主场小胜对手。

杨澍足球推荐

周一001 中央海岸水手 VS 珀斯光荣

点评:水手上轮做客输给连战不胜的悉尼,本场比赛坐镇主场,至少可取得一场平局。建议看好主队不败。

周一002 阿德莱德联 VS 悉尼FC

点评:主队目前积分排次席,本场比赛面对刚刚击败领头羊的客队,未必有必胜把握,建议继续支持客队抢分。

陈大治足球推荐

周一001 中央海岸水手 VS 珀斯光荣

点评:中央海岸水手上轮联赛客场九人小负,本场面对珀斯光荣当全力争胜以泄心中怨气!

体彩快讯

- “体彩乐透星期三”微博抽奖活动火热进行中,三星超薄本、iPad等时尚好礼等你来拿。
- 《人民日报》评国内10大体育新闻,体彩销量千亿入选。
- 连云港一站点同日中出大乐透800万和500万大奖,800万得主弃500万彩票,小伙白捡中奖。
- 体彩圣诞送大礼,南京彩民喜中7位数特等奖500万。
- 超级大乐透“惠民大放送”活动今日收官。